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Πάτρα, 03/01/2022 
 

                                                                                                                                  Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 255 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 7 94/14.12.2021 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  

………………………………………………………………………………………… 

Θέμα 7ο: Θέματα Σύναψης Δημόσιων Συμβάσεων 
(Ο ι  α πο φάσ ει ς  τη ς  Ε πιτ ρο πής  Ερ ευν ών  στ ο  παρ όν  θ έμα ε ίνα ι  ομ όφ ωνε ς  πλ ην  τ ω ν  

πε ρι πτ ώσ ε ων κατά  τ ις  ο ποίες  μ έλος  τη ς  Ε π ιτρ οπής  φ έρ ει  την  ιδ ιό τητα  το υ  Ε πι στημ ονι κά  

Υπευ θ ύνο υ ή  άλλ ως  εμ πλε κομέν ου /ενδ ιαφ ερ ομένο υ στα  κάτ ω θι  α ιτήματα ,  ο πό τε  η  έγκ ρι σ η  

δ ίδετα ι  κατά  πλει οψη φία  πλην  το υ εν δι α φε ρόμεν ου )   

………………………………………………………………………………………… 

18. Επί του αριθμ. 125000/13.12.2021 εγγράφου του Τμ. Προμηθειών  ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 

σχετικά με τα πρακτικά Νο 1 και 2, της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και 

Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στα πλαίσια Ανοικτού Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων με αρ. διακ. 22/2021 και Α/Α Συστ. 140928 για το έργο 

«1591: Υποστήριξη Γραμματειών Τμημάτων & Λοιπών Υπηρεσιών Π.Π.», με 

Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Χ. Μπούρα και 

αντικείμενο την προμήθεια συστημάτων αδιάλειπτης παροχής ηλεκτρικού ρεύματος 

και προσωπικών ηλεκτρονικών υπολογιστών, η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα 

διαλαμβανόμενα στα κάτωθι πρακτικά: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 

Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των 

Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  Προμήθεια συστημάτων αδιάλειπτης παροχής ηλεκτρικού ρεύματος και 

προσωπικών ηλεκτρονικών υπολογιστών με Αρ. Διακ. 22/2021 

Στην Πάτρα, σήμερα 09/11/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του 

Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που 

συστήθηκε με την υπ. αριθ. 780/08-09-2021 (ΑΔΑΜ:21REQ009194949 και ΑΔΑ: 91ΝΚ469Β7Θ-ΒΞΧ) απόφαση της 

Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην 

Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια  συστημάτων αδιάλειπτης 

παροχής ηλεκτρικού ρεύματος και προσωπικών ηλεκτρονικών υπολογιστών στο πλαίσιο του έργου «Υποστήριξη 

Γραμματειών Τμημάτων & Λοιπών Υπηρεσιών Π.Π» με ΦΚ 1591, καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών. 

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 140928 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 21PROC009338839. Η καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 20η/10/2021 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των προσφορών η 26η/10/2021 και ώρα 10:00 μ., όμως κατόπιν της διόρθωσης που ανακοινώθηκε από 
την Αναθέτουσα Αρχή με το υπ’ αριθμ. 109378/20-10-2021 (ΑΔΑ: 9ΚΙΩ469Β7Θ-ΛΘ6 και ΑΔΑΜ: 21PROC009399414) 
έγγραφό της, αποφάσισε την παράταση των ανωτέρων ημερομηνιών με την νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών να ορίζεται στις 03/11/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 23:59 μ.μ. και την νέα ημερομηνία ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης να ορίζεται στις 09/11/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ. 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:  

Ιωάννης Γαροφαλάκης (Πρόεδρος), 

Γεώργιος Λεκατσάς (Τακτικό Μέλος), 

Χρήστος Βαλής (Τακτικό Μέλος) 

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα 

χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 140928 και 
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διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και 

αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών: 

 Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς 
Ημ/νία & ώρα 

Υποβολής προσφοράς 

1 DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

246602 03/11/2021 και  
ώρα 13:36:48 

2 NIGICO ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΙΣΧΥΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

246322 02/11/2021 και  

ώρα 15:48:57 

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 

περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση 

των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και 

κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. 

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι 

υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» της κάθε προσφοράς με 

αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ’ αύξοντα αριθμό, βάσει της 

κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου 

Πατρών, ως ακολούθως: 

 Προμηθευτής Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης 

Προσφοράς 

1 DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 109937/04-11-2021 

2 NIGICO ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΙΣΧΥΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

110218/05-11-2021 

Αφού o Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των δυο (2) σφραγισμένων φακέλων των 

οικονομικών φορέων που είχαν υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε 

η διαδικασία αποσφράγισης των φακέλων και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.  

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του 

άρθρου 72.  

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινώνησε με τους φορείς που φέρονται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές επιστολές, 

προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους. 

Σε αυτό το σημείο η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει τις βεβαιώσεις 

εγκυρότητα από τους σχετικούς εκδότες. 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.- 

Συνήλθε την 18η Νοεμβρίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 πμ. στο στο Α΄ κτίριο, στη μικρή αίθουσα Συγκλήτου, η 

αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στην  Αξιολόγηση των Προσφορών της ανωτέρω Ανοικτής 

Ηλεκτρονικής  Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια  συστημάτων αδιάλειπτης παροχής 

ηλεκτρικού ρεύματος και προσωπικών ηλεκτρονικών υπολογιστών», κατόπιν των βεβαιώσεων που έλαβε από τα πιστωτικά 

ιδρύματα για την εγκυρότητα των εγγυητικών συμμετοχής.  

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη: 

1. Ιωάννης Γαροφαλάκης, Πρόεδρος 

2. Γεώργιος Λεκατσάς,  Μέλος 

 3. Χρήστος Βαλής  Μέλος 

 Στην συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και 

κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω 

διακήρυξης των κάτωθι οικονομικών φορέων: 

 Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 246602 - DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 246322 - NIGICO ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΙΣΧΥΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

και διαπίστωσε ότι οι οικονομικοί φορείς έχουν καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής, σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών, οι οποίες κατατέθηκαν 

ηλεκτρονικά. 

Κατά τον έλεγχο των Τεχνικών Προσφορών των ανωτέρω οικονομικών φορέων η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού 

επεσήμανε ότι αυτές είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην 

αξιολόγησή τους κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής: 

 Για την εταιρεία DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ διαπιστώθηκε ότι πληροί τους 

όρους τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ομόφωνα ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
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 Για την NIGICO ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΙΣΧΥΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ διαπιστώθηκαν οι κάτωθι αστοχίες: 

- για την απαίτηση Α.20 Τυπικός χρόνος επαναφόρτισης (στο μέγιστο υποστηριζόμενο φορτίο εξόδου), ο χρόνος 
της συσκευής που δίνει η εταιρεία είναι <4 και δεν συμφωνεί με τον απαιτούμενο χρόνο <=3 των τεχνικών 
προδιαγραφών της διακήρυξης. 

- για την απαίτηση Α.28 Ελάχιστο εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας, το εύρος λειτουργίας της συσκευής που δίνει 
η εταιρεία είναι 0-40 °C και δεν συμφωνεί με το απαιτούμενο εύρος 0-45 °C των τεχνικών προδιαγραφών της 
διακήρυξης. 

- για την απαίτηση Α.31 Ηχητικός Θόρυβος (σε απόσταση 1 μέτρου από την επιφάνεια του συστήματος) τα DBA 
της συσκευής που δίνει η εταιρεία είναι <50DBA και δεν συμφωνούν με τα DBA<=45 των τεχνικών προδιαγραφών 
της διακήρυξης. 

- για την απαίτηση Α.39.1 Να είναι προϊόν του ίδιου κατασκευαστή με το UPS (θα πρέπει να αναφερθεί το όνομα 
και ο κωδικός προϊόντος τουλάχιστον ενός συστήματος εξωτερικών μπαταριών που ο κατασκευαστής 
προσφέρει για το συγκεκριμένο  UPS), η εταιρεία δεν αναφέρει όνομα και κωδικό προϊόντος όπως ζητείται και η 
παραπομπή γίνεται στην σελίδα 14 του εγχειριδίου χρήσης που δεν περιέχει σχετική πληροφορία 

και κρίνεται  ομόφωνα ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΗ 

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του 

Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην 

αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά 

συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Ιωάννης Γαροφαλάκης ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
' 

Γεώργιος Λεκατσάς ΜΕΛΟΣ  

Χρήστος Βαλής ΜΕΛΟΣ  

  

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών 

της  Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων  

για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  

Προμήθεια συστημάτων αδιάλειπτης παροχής ηλεκτρικού ρεύματος και προσωπικών ηλεκτρονικών υπολογιστών με Αρ. 

Διακ. 22/2021 

Συνήλθε την 18η Νοεμβρίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του 

Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο),  η  αρμόδια  Επιτροπή  Διαγωνισμού,  η  

οποία  συγκροτήθηκε  με  την  υπ΄  αριθ. 780/08-09-2021 (ΑΔΑΜ:21REQ009194949 και ΑΔΑ: 91ΝΚ469Β7Θ-ΒΞΧ) απόφαση της 

Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Αξιολόγηση της  Οικονομικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα, του οποίου 

τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και τις Τεχνικές Προσφορές έκρινε ορθά και πλήρη, σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις 

της Διακήρυξης 22/2021 καθώς και σύμφωνα με το Πρακτικό  Νο 1 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών) 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν τα ακόλουθα Τακτικά Μέλη:  

Ιωάννης Γαροφαλάκης (Πρόεδρος), 

Γεώργιος Λεκατσάς (Τακτικό Μέλος), 

Χρήστος Βαλής (Τακτικό Μέλος) 

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 22/2021, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την  εν λόγω Διαδικασία 

Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής: 

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 140928 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 21PROC009338839. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 20η/10/2021 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης 

των προσφορών η 26η/10/2021 και ώρα 10:00 μ., όμως κατόπιν της διόρθωσης που ανακοινώθηκε από την Αναθέτουσα Αρχή 

με το υπ’ αριθμ. 109378/20-10-2021 (ΑΔΑ: 9ΚΙΩ469Β7Θ-ΛΘ6 και ΑΔΑΜ: 21PROC009399414) έγγραφό της, αποφάσισε την 

παράταση των ανωτέρων ημερομηνιών με την νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών να ορίζεται στις 

03/11/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 23:59 μ.μ. και την νέα ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης να ορίζεται στις 

09/11/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ. 

Σύμφωνα με το Πρακτικό Νο 1 κρίθηκε ως αποδεκτή η παρακάτω μια (1) προσφορά: 

 Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς 

1 DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

246602 

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο ανωτέρω οικονομικός φορέας 
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α) είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στη Διακήρυξη 22/2021, 

β) είχε καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην 

διακήρυξη 22/2021, ως εξής: 

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος 

προσφοράς 

Προσφερόμενη Τιμή μη 

συμπ. ΦΠΑ σε € 

Προσφερόμενη Τιμή  

συμπ. ΦΠΑ σε € 

DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

246602 39.930,00 € 49.513,20 € 

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη α) τη Διακήρυξη 22/2021, β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω 

Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, γ) τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 

Προσφορών, όπως αποτυπώνονται  στο Πρακτικό Νο 1 και δ) τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς, 

όπως εδώ αποτυπώνονται  

Εισηγείται 

1ο.  Την  αποδοχή  του οικονομικού φορέα  με  τα ως άνω  αναφερόμενα  στο παρόν πρακτικό του κάτωθι οικονομικού φορέα: 

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 246602 - DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα: 

DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

3ο.  Να ζητηθεί από τον οικονομικό φορέα: 

Με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 246602 DYNACOMP ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά 

Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της Διακήρυξης 22/2021. 

 Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Ιωάννης Γαροφαλάκης ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
' 

Γεώργιος Λεκατσάς ΜΕΛΟΣ  

Χρήστος Βαλής ΜΕΛΟΣ  

………………………………………………………………………………………… 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  

 
 
 

Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  

Έρευνας & Ανάπτυξης  
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